

АЛТАЙСКАЯ ПРАВДА

Орган Алтайского краевого, Барнаульского городского комитетов ВКП(б) и краевого Совета депутатов трудящихся

№ 69 (9134) Пятница, 21 марта 1952 года ЦЕНА 20 КОП.

Опыт новаторов сделаем достоянием масс

Во всех уголках нашей необъятной Родины все шире развертывается социалистическое соревнование за досрочное выполнение народнохозяйственного плана 1952 года...

В своих письмах великому вождю товарищу Сталину магнитогорские и кузнецкие металлурги, башкирские нефтяники, шахтеры и шахтостроители Сталинской области...

В массовом развитии новаторских начинаний и распространении передового опыта заложена основа дальнейшего мощного подъема экономики и культуры нашей страны...

В. И. Ленин еще в первые годы советской власти с гениальной прозорливостью указывал, что «сила примера, которая не могла проявиться в обществе капиталистическом...»

В ходе социалистического соревнования советские люди добиваются высокой производительности труда, непрерывно двигают вперед технику...

На предприятиях нашего края также множится число последователей новаторов. Широко известны передовыми методами труда барнаульские товарищи-скоростники лауреат Сталинской премии тов. Компания и тов. Ларионов...

Нужно повседневно добиваться того, чтобы опытом стальных новаторов производств, их методами труда овладевало все большее и большее число рабочих.

В крае имеется уже немало таких бригад и цехов, которые перешли на сплошную стальной работу. На заводе тракторного электроборудования все цехи носят почетное звание стальных.

В Комитете по международным Сталинским премиям «За укрепление мира между народами». Вручение международной Сталинской премии немецкой писательнице Анне Зегерс (1 стр.).

ского горкома ВКП(б). В. Харлов. — С помощью селькорского актива (2 стр.). Новые успехи изобразительного искусства. Беседа с президентом Академии художеств СССР А. М. Герасимовым (2 стр.).

КРИТИКА И БИБЛИОГРАФИЯ. К. Григорьев. — О жизненной правде и занимательности (3 стр.). О чем пишут читатели. Обзор писем «Алтайской правды» (3 стр.).

В Комитете по международным Сталинским премиям «За укрепление мира между народами»

Вручение международной Сталинской премии немецкой писательнице Анне Зегерс

19 марта, в Берлине, в Свердловском зале, в присутствии многочисленных представителей советских общественных организаций была вручена международная Сталинская премия «За укрепление мира между народами» известной немецкой писательнице, неустойчивому борцу за дело мира Анне Зегерс.

испытанного борца против фашизма и войны. Оглашается постановление Комитета по международным Сталинским премиям. За выдающиеся заслуги в деле борьбы за сохранение и укрепление мира Анне Зегерс присуждена международная Сталинская премия «За укрепление мира между народами».

На великой стройке

МОЩЕННЫЕ БЕРЕГА ПОД ВОДОЙ

СТАЛИНГРАД, 19 марта. (ТАСС). Группа водолазов Красноармейского строительного района Волго-Дона ведет мощные берега под водой, у входа в канал со стороны Волги.

Выступление Анны ЗЕГЕРС

Уважаемый Председатель! Дорогие друзья! Я благодарю за присуждение мне международной Сталинской премии так, как может благодарить человек за одну из самых больших радостей, какие выпадают на его долю в течение всей жизни.

Я знаю также, что слова «большая радость» и «большая ответственность» приобретают особый смысл по отношению к немцам, борющимся за мир. Каким неслыханным страданиям принесла советскому народу — и другим народам — война, развязанная гитлеровским фашизмом!



демонстрации трудящихся в защиту мира в Шрибберге и многих других городах, несправедливые обвинения, аресты, расстрелы; крестьян, отказывающихся покидать свои жилища, когда американские оккупационные власти хотят снести их деревни...

Каждый из нас вправе спросить: меня в силах мира в Германии. Поджигатели войны, заправники Уолл-стрит и их марионетки из Бонна, пытаются окутать туманом или не только миролюбивую деятельность Советского Союза, который идет в авангарде борьбы за мир и вдохновляет все миролюбивые силы...

Свет новой жизни, строящейся в Германской Демократической Республике, проливает сквозь ядовитые туманы лжи и клеветы, он привлекает молодежь Западной Германии через искусственные демаркационные линии не только на Берлинский фестиваль, но и на работы по восстановлению столицы и на курсы общественных наук. И эта молодежь несет домой хорошие семена наперекор ухищрениям темных сил.

Весна на пороге, встретим ее во всеоружии!

Больше хлеба Родине

Колхоз имени Молотова в прошлом году успешно выполнил первую заповедь перед государством, засеяв в закрома Родины 5.934 центнера добротного зерна.

Четкий план борьбы за высокий урожай

Обсудив напечатанную в «Правде» статью председателя колхоза имени Молотова, Шипуновского района, Ф. М. Гринько, колхозники нашей сельхозартели поставили перед собой задачу: получить на площади 4000 гектаров стоудюный урожай зерновых и на площади 210 гектаров по 150 центнеров сахарной свеклы с каждого гектара.

На что надеются в Поспелихинской МТС

Поспелихинская МТС плохо готовится к весне. План ремонта тракторов станции выполнялся лишь на 67,8 процента. На усадьбе до сих пор стоят 38 неисправных машин.

Удобрения — на поля

ОНГУДАЙ. (Наш соб. корр.). Колхозники сельхозартели имени «13 лет Октября» решили получить нынче 120-пудовый урожай зерновых. Основа высокого урожая заложена еще прошлой осенью, когда была поднята зябь на всей площади ярового сева.

Ф. СНИСАРЕНКО, председатель колхоза имени Молотова, Тальменский район.

На площади 2700 гектаров зарос и зяби снежный покров сейчас достигает 120 сантиметров, на остальной площади 40—50 сантиметров. В колхозе подготовлено 3500 тонн навоза, собрано 500 центнеров соломы, 150 центнеров куриного помета, завезено 400 центнеров гранулированных минеральных удобрений с базы Сельхозснаба.

Д. СТРЕЛЬНИКОВ, председатель колхоза «Красный пахарь», И. ПИТИНОВ, агроном колхоза.

Восхищает, что медленные темпы ремонта машин объясняются не отсутствием деталей, а плохой организацией работы в мастерской. Качество ремонта машин также оставляет желать лучшего. Комиссия МТС приняла 80 тракторов, но многие из них имеют существенные дефекты.





